青島市工業指向による企業誘致のための指導ディレクトリ
（2009版）
一、主導産業

（1）家電の電子産業

1、新型家庭用、商業用電器

（1）特殊エアコン、超低温冷凍庫

（2）エアコンポンプ、熱ポンプ湯沸器等省エネ設備

（3）家電製品の柔軟性のある生産ライン

（4）高性能周波数変換コンプレッサー、周波数変換コントローラ等コンポーネント、部品と専用機材生産ライン。

2、マルチメディア

（1）デジタル化とデジタルマルチメディア放送技術

（2）衛星テレビ放送技術

（3）無線高清音ビデオ伝送技術

（4）平板なテレビの省エネ環境保護の技術の設計と応用。

3、新型モニター

（1）6世代以上の液晶モニター（TFT―LCD）生産ライン、プラズマモニター（PDP）生産ライン。

（2）平板モニター原材料、電気回路、ガラス基板、カラーフィルター、偏光フィルター等セットエレメント器材、レーザーモニターと光ファイバー器材、モジュール。

4、通信とコンピュータ

（1）3G、3.5G携帯電話、インテリジェント化携帯電話の研究・開発製造。
（2）光ファイバー技術

（3）デジタルマイクロ波と光ファイバー同時シリーズ伝送設備の製造、ブロードバンド接続ネットワーク通信システム設備製造。

（4）プログラム制御交換機、移動基站、レーダーと衛星誘導システム等の移動通信設備の製造。
（5）コンピュータ補助設計（3次元CAD）、補助テスト（CAT）、補助製造（CAM）、補助工事（CAE）のシステムとコンピュータ互換応用システムの製造。
（6）ノートパソコンの設計製造技術

5、ソフトウェアとシステムインテグレーション

（1）組込式ＯＳ及びインテリジェントコントロール設備の組込式のアプリケーションソフト。

（2）金融、社会保障、税収、物流、交通等の業界情報化アプリケーションソフト。

（3）インテリジェント化の交通重要技術

（4）日韓と欧米地区のソフトウェアサービスのアウトソーシング業務。

6、IC

（1）IC回路設計と線幅0.18ミクロン及び以下の大規模集積回路製造、0.8ミクロン及び以下の模擬IC、集積回路製造及びBGA、PGA、CSP、MCM等先進密閉とテスト。

（2）ケイ素結晶直通パンチ技術

（3）大型液晶テレビチップ、デジタル・テレビチップ、通信チップ、インテリジェント化家電チップ、駆動チップ。

7、その他の電子電器

（1）生物電子技術、印刷電子技術、RFIDタグ（RFID）、情報技術、記憶技術。

（2）新型の電子部品（チップ式部品、周波数部品、IC、混合集積回路、光ファイバー電子部品、センサー感知装置とセンサー検出器、新型機械設備と電力設備の素子、高密度プリント配線板と柔軟性電気回路板等）を製造する。　　　

（3）プラスチックメモリ、抵抗式メモリの研究開発と製造。

（4）自動車の電子、船舶の電子、旋盤の電子、工業制御及び検査測定等の電子製品、電子計器とシステム。

（5）ボルタ電池、新型リチウムイオン電池、密封水銀塩基マンガン電池、動力ニッケル水素電池、高容量全密封鉛酸バッテリー、燃料電池、円柱型亜鉛空気電池等ハイテク無公害電池の生産。

（2）石油化学工業の産業

1、石油化学工業

（1）エチレン、ポリエチレン、ブタジエン、アルケンとベンゼン、トルエン、キシロール等芳香族炭化水素の製品　

（2）炭酸エステル、フッ素樹脂、フッ素油、アシル基アミン、光刻剤、粘着剤等電子情報産業に向けた機能性のある製品と原料。

（3）ポリプロピレン樹脂、シリコンゴム、シリコン樹脂、アセチルアセトンゴム、ブナNゴム、ブチル・ゴム、異なるアセトンゴム、ポリフォルムアルデヒド等は自動車産業の構造的部品材料と製品。

（4）アシル基アミン、ナイロン、ベンゼン硫黄エーテル、芳綸？原料、高性能繊維等の軽・紡織工業特殊化向けと専用製品及び原料。

（5）石油探査の新型計器設備設計開発と製造

2、ゴムタイヤ及び関連製品

（1）乗用車子午線タイヤ、高性能重積載タイヤ、チューブレスタイヤ、エコタイヤ、防水防滑タイヤ、超長距離タイヤ、超軽量化タイヤ及び空気漏れ防止タイヤ等の製品、航空タイヤの研究・開発。

（2）電子工業用導電ゴム、スイッチゴム等精密なゴム製品、医学用ゴム製品、鉄道枕木用ゴム、自動車用ゴム管、工業用バンド、自動車用ゴム密封圏、密封ゴム、防腐ゴム裏張り等ゴム製品と部品。

（3）タイヤ業界の技術と制御領域での重要な技術、共通性のある技術。
3、ファイン・ケミカルと化学工業の新素材

新型の染料、塗料、試薬、感光材、情報化学製品、粘着剤、膜材料、生物化学工業、機能高分子等の製品。
4、農業用化学製品

（1）化学肥料ニ次加工技術

（2）強い毒の有機燐殺虫剤と非合法的な害虫予防治療剤に、とって代わり、水田ライト型耕作技術の除草剤と新型畑の除草剤、果物、野菜の新型の殺菌剤とウィルス抑制剤、高効率の農業用生物抗生物質に適応する。
（3）自動車・機関車産業

1、自動車

（1）中高級の乗用車、中重型トラック、ライト型トラック、交差型車、専用車の研究開発と製造。
（2）電気自動車、新しいエネルギーの自動車および専用で重要な部品の研究開発と製造。
（3）高級輸送車、コンクリート・ポンプ車、消防車、車輪式装甲車、特殊半連結車等の専用車の研究開発と製造。
（4）ハイ・パワーディーゼル・オイルエンジン、小排気量、高性能ガソリンエンジン、乗用車の動力エンジンの研究開発と製造。
（5）システム転向、システム制動、伝動システム、システム中の重要な部品研究開発と製造。
（6）先進的な自動変速装置を設計製造する技術。（自動変速装置がない、濡れる、乾式ダブルクラッチ自動変速装置、大型自動車用電子機械型自動変速装置、6段以上AT自動変速装置等）

（7）集中的に材料を導入する技術、集中的に塗装する技術、流れ作業ライン(配置)で溶接、柔軟性の組立ライン等専用車の製造技術。
（8）エアーブレーキ、自動車電子コントロールシステムABS／TCS／ESP等の先進的組立技術。

（9）新型エネルギー、CAD／CAE／CAMの一体化、製造過程のオートメーション化と管理技術、自動車電子制御システム設計製造技術。

（10）破棄処分車の解体、回収、破砕処理技術により、再製造する。

2、機関車

（1）高速鉄道、郊外鉄道と都市軌道の交通運輸装備の設計製造技術。
（2）高原車輌、都市軌道車輌、豪華列車車輌等の新型列車輌と主要な部品の設計と製造。

（3）鉄道信号の設備、エアコンユニット、安全運送測定設備、電化鉄道設備と器材の製造。

（4）高級列車のドアと窓、照明等大口部品。
（5）高速列車のシステムインテグレーション、ボギー、制動、列車のネットワーク制御、車体牽引と制御、車輌本体の安全性、快適性、軽量化、気密性、電磁互換及び雑音制御等の核心技術と重要な技術。

（4）船舶海洋工程産業

1、船舶

（1）ハイテク、高付加価値、低炭素船舶と10万トン級以上の船舶設計の技術。
（2）船舶のセット設備（動力系統、発電、ハイ・パワーの船舶高圧発電機、船室機械、船舶コントロールとオートメーション化、通信誘導、計器器具などを含む）設計と製造技術。
（3）国際海事組織は、適応性のある船舶装備設計と製造技術を推進。

（4）遠洋漁船、ハイエンド遊覧船とセットした設備設計と製造技術。

2、海洋工事

（1）海洋工程装備及び製造技術をワンセット化した設計。
（2）海洋工程装備は、修理、設計と製造。

（3）世界第6世代の3000メートル以下の深海半潜式油田掘削のプラットホーム

（4）単站停泊、深海停泊、水中プラットホーム等海工セットシステム
二、伝統産業

(1)紡織服装産業

1、紡織

（1）家庭用、ホテル用紡績品生産加工技術、技術と装備の生産。　　　。

（2）新型作業合成材料、農業用紡績品、生物医学用紡績品、自動車用紡績品、ハイテク機能性のある材料等の特殊紡績品の開発と生産。

（3）機能性繊維、特色繊維、複合型繊維と無公害環境保護繊維（甲殻質繊維、海藻繊維等）の開発と生産。

（4）高級刺繍、ドローンワーク製品の開発と生産

（5）高級織物生地の染色及び整理加工技術。

2、服装

（1）高級な紳士服、個性化した中高級婦人服設計開発、加工技術、技術と装備を生産。

（2）メリヤスニット服装外套化、ファッション化設計と生産。
3、紡織機械

（1）先進新型紡織機械のプラント設備開発と製造

（2）非プラント設備、専用プラント設備、産業用紡績品後整理設備開発と製造。

（3）高効率、連続、短距離等の省エネ染色設備とオンラインエネルギー、資源回収再利用システムの開発と製造。　

（4）高速、高精度、耐摩擦紡織機械セットの設計と製造。

4、生地の補助材料

（1）生地補助材料生産加工技術、技術と装備。

（2）天然繊維の生地、化学繊維の生地、多繊維混紡生地、高級メリヤスニット生地の開発と生産。
（3）不燃機能の生地、防電磁輻射生地の開発と生産。

（4）高級生地の補助材の取引と生産。

(２)食品飲料産業

1、植物油脂

（1）機能食品、天然食品添加剤の開発と生産。
（2）食品専用粉、栄養強化の小麦粉、配合粉の生産技術、技術と設備。

（3）落花生加工製造の副産物総合利用技術、技術と設備。

（4）高級植物油と落花生製品、精煉油、調合油及び落花生の高度加工シリーズの製品。

（5）植物油加工　膨張押出前処理技術、濃香化落花生油と留香加技術、大豆レシチン生産技術。

（6）小麦製粉のコンピュータ管理システム

（7）高生産、強力、優良品質の小麦、トウモロコシ、落花生、大豆等の専用加工品種、適応原料の栽培基地を造る。

2、果実と野菜

（1）高射流水刀により鮮やかに切られた果物・野菜ジュースの濃縮加工技術。

（2）脱水、超低温、急速冷凍の果実・野菜の高級缶詰製品の加工製造技術と装備。

（3）高級果汁飲料、ジャム、果粉、果実酒、果実と野菜の保健食品。

（4）伝統の果物、堅果の品種、近代化する加工の製造技術。
（5）果実・野菜冷凍貯蔵、運輸システム、物流の情報ホームと全行程品質の制御システム。

（6）高生産、強化、優良品質の果実・野菜の専用加工品種に適応する原料栽培基地を造る。

3、牧畜

（1）冷却肉、冷凍新鮮鳥肉、発酵肉製品、多様な肉製品等の精製重加工と物流技術配送。

（2）乳幼児粉ミルク、免疫活性のペプタイド等の新型乳製品の加工技術。

（3）液体卵、高特性専用乾燥卵粉等新型卵製品の生産技術と装備。

（4）胴体は、オンラインで自動的にコンピュータ画面に等級別に識別するシステムがおり、微生物を予報する技術がある。

（5）肉製品の超高圧技術

（6）多産（孵化）、病気予防、種ブタ（牛、鶏、羊）を短期養殖する技術、各家畜に合った飼料生産。

4、水産物

（1）魚、エビ、カニ製品の超低温急速冷凍、鮮度を保ち乾燥させる物流技術。
（2）藻類への危害除去と検査、活性物質の抽出技術。

（3）低F値殺菌、単体即急速冷凍、超小型粉砕、遺伝子研究技術。

（4）海産物の超高圧技術

（5）小魚（エビ、貝、カニ、藻類）の多産、病気予防、短期養殖成長技術。包装。
5、ビール

（1）FMS柔性加工、省エネと環境保護の新型包装材料は、飲料製品の無菌包装である。

（2）栄養型、機能型、果実・野菜複合型の飲料加工製造技術、技術と装備。

（3）農産物の主要原料に基づく飲料製品の開発と生産。

6、食品安全

（1）アスペルギルス・フラーブス毒素の制御下降技術、その技術と設備。

（2）農産物中の有毒有害物質（農薬、獣薬、重金属、添加剤などを含む）の残留抑制と検査・測定技術

（3）農産物の品質安全遡及技術
（三）鋼鉄機械産業
1、機械装置

（1）五軸連動加工センターの設計製造技術、旋盤と旋盤仕上げの精密デジタル制御センターの設計製造技術、デジタル制御システムとサボート装置の設計製造技術。

（2）光ファイバー電気転換設備の研究開発と製造。

（3）高級鋳型、精密なデジタル制御の切断機、新型ローラー機、液圧機械設計と製造。
（4）遠隔操作による、ステップ機、コンピュータ集積による先進技術。
2、金属機械設備と電力設備

（1）高効率省エネ周波数変換器の電機器研究・開発。
（2）無公害環境保護の高圧スイッチ、電子情報技術、伝統機械設備と電力設備の技術を相互に結合する製品を開発。
（3）大型、精密、高強度、複合高効率、複雑インテリジェント化と長寿金属製品研究開発と製造。
3、挿入配電設備

（1）110kVと220kV式の相互誘導器開発と生産。
（2）750KV特種高圧変電設備、乾式変圧器の研究開発と生産。
（3）発電所の総合オートメーションシステム。

（4）高圧並列接続コンデンサーとセットする装置を生産。

4、計器器具

（1）大気環境、水環境の環境保護は、計器器具、インテリジェント化の計器、特殊と専用オートメーション化計器（階層オートメーション化には、オートメーション化計器等を倉庫に蓄える）の開発製造。

（2）サンプリングシステムと環境観測は、オートメーション化したコントロールシステムで監視測定する。
（3）現場の総ライン技術の主コントロールシステム装置。

（4）電子測量計器の設計とその製造技術。

5、電線・ケーブル

（1）高速電化鉄道は接続網線、自動制御ケーブル、ケーブル付属品の製品生産、超伝導ケーブル開発と応用。

（2）炭素繊維の複合芯製品の研究・開発。
（3）電子用電線ケーブル、薄絶縁耐高温自動車低圧線及びオンライン線の開発と生産。

（4）特色電気装備用電線・ケーブル開発と生産。

6、発電所のボイラー設備と補助的な機械装置

（1）余温発電、蒸気タービン製造。
（2）発電用ガス・タービン設計製造技術。
（3）集塵、水処理、固体廃棄物処理専用設備の製造。

7、鉄骨構造

（1）鋼管タワーの鉄骨構造製品を生産。

（2）大口径間ネットを結ぶ製造安置技術を造る。

（3）大規模建物鋼柱、ボイラー鋼柱、工場鉄鋼支柱。

（4）鉄骨構造をセットする高強度ボルト、連結と各種保温断熱資材の製品。
8、鋼鉄

（1）先進金属製錬、加工技術と装備。

（2）鋼鉄工場燃焼脱硫技術。
（3）ガス高度加工の利用技術。
（4）燃え殻の余熱の回収利用技術。
（5）冶金低中温の余熱回収利用技術。
（6）高強化自動車板、高商標の珪素鋼取得、フリーボードの超強度カーテン線の鋼盤を用いる。低炭素の快削鋼、自動車リードを支えるスプリングスチール線材、優良品質鋼板と高級棒線材等ハイエンドな新品種の製造技術。
三、新興産業

（1）新エネルギー

1、3.0兆ワット以上のネット型風力発電ユニットと重要な部品の研究開発と製造。
2、風力電気用のコンバーター設計製造技術。
3、モジュール化した平板集熱技術。
4、太陽エネルギーの湯沸器、太陽エネルギーのエアコン等光熱光電製品の研究開発と製造。
5、生物質量、地熱エネルギーと海洋エネルギー開発と利用。

6、大型生物質のメタンガス工程技術とプラント設備製造。

（2）新素材

1、エンジニアリングプラスチック、高性能合成ゴム、下降高分子材料。

2、環境に優しい型の壁材料、無公害コンクリート材料、省エネとインテリジェント化ガラス、高性能粘着剤と資源再生材料。
3、高性能、ローコスト鋼鉄材料、マグネシウム、アルミニウム、チタン合金の材料。
4、ナノメートル材料、特殊機能材料、高性能構造の材料、高性能材料と新型触媒。

5、複合材料、特殊繊維材料、膜材料とモジュール。
6、LED底材料、外延片及び器具。

（3）生物医薬

1、海洋薬物、遺伝子薬物、合成薬物、医学診断監視測定製品、近代的漢方薬と生物医材料。

2、海洋生物の活性物質と生物製品。
3、新型抗ガン、新型心脳血管及び重大疾病予防と治療薬物。

4、生物反応と分離技術、発酵工程の重要な技術と重大な製品。

5、医学情報技術と遠距離医療。
6、映像診断設備、治療設備、低温保存設備、消毒殺菌設備、高付加価値な医療器材と生物チップ。

7、高効率低残留農獣薬の使用技術（天敵の利用除虫技術を含む）

（4）省エネ環境保護

1、海水の淡水化、海水予備処理、防腐蝕及び生物付着重要技術とプラント設備製造。
2、高性能海水淡水化は、膜製造技術に浸透する。

3、高効率、低エネルギー消耗の汚水処理と再生技術開発と設備製造、水域汚染防衛と制御設備の製造。

4、インテリジェント化の監視測定器具、危険作業のロボット化等の環境保護安全装備の製造。

5、省エネ型の照明製品の生産。商用電源の設備、LED生産装備製造。

7、不用家電破砕処理、タイヤ再生プラントの製造。

8、台所のごみ、建物のゴミ処理と再生利用技術のプラント設備製造技術。
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